



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 4 серпня 2023 р. № 679-р

Київ

**Про зміну складу робочої групи “Відкритий кордон”  
з питань розвитку західного українського державного кордону  
та участі у переговорах щодо співробітництва  
під час здійснення контролю осіб та транспортних засобів,  
які перетинають спільний державний кордон**

На часткову зміну абзацу першого розпорядження Кабінету Міністрів України від 1 червня 2022 р. № 445 “Про утворення робочої групи “Відкритий кордон” з питань розвитку західного українського державного кордону та участі у переговорах щодо співробітництва під час здійснення контролю осіб та транспортних засобів, які перетинають спільний державний кордон” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 47, ст. 2603) затвердити новий склад робочої групи “Відкритий кордон” з питань розвитку західного українського державного кордону та участі у переговорах щодо співробітництва під час здійснення контролю осіб та транспортних засобів, які перетинають спільний державний кордон, згідно з додатком.



Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

Додаток  
до розпорядження Кабінету Міністрів України  
від 4 серпня 2023 р. № 679-р

СКЛАД

робочої групи “Відкритий кордон” з питань розвитку західного українського державного кордону та участі у переговорах щодо співробітництва під час здійснення контролю осіб та транспортних засобів, які перетинають спільний державний кордон

КУБРАКОВ Олександр Миколайович	— Віце-прем’єр-міністр з відновлення України — Міністр розвитку громад, територій та інфраструктури, голова робочої групи
ДЕЙНЕКО Сергій Васильович	— Голова Держприкордонслужби
ДЕРКАЧ Сергій Анатолійович	— заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури
ЗВЯГІНЦЕВ Сергій Борисович	— заступник Голови Держмитслужби
КАЧКА Тарас Андрійович	— заступник Міністра економіки — Торговий представник України
КУЛЕБА Дмитро Іванович	— Міністр закордонних справ
МАЛЮСЬКА Денис Леонтійович	— Міністр юстиції
МАРЧЕНКО Сергій Михайлович	— Міністр фінансів
НАЙЄМ Мустафа-Масі	— Голова Агентства відновлення
СЕРГЄЄВ Олексій Олексійович	— заступник Міністра внутрішніх справ
СОЛЬСЬКИЙ Микола Тарасович	— Міністр аграрної політики та продовольства
ЮРЧЕНКО Анна Станіславівна	— заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури з питань європейської інтеграції

---